

## Το μεταναστευτικό στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες](#) / [Εκκλησία της Ελλάδος](#)



**Με τον Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, αρμόδιο για θέματα Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Γεώργιο Κουμουτσάκο συναντάται στις 12 το μεσημέρι ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος.**

Την περασμένη εβδομάδα η Διαρκής Ιερά Σύνοδος κατά την πρώτη συνεδρίασή της για το 2020 ενέκρινε τις προτάσεις του Κέντρου Συμπαράστασης Παλινοστούντων και Μεταναστών - Οικουμενικό Πρόγραμμα Προσφύγων, για την υλοποίηση Προγράμματος φιλοξενίας ανηλίκων προσφύγων.

Υπενθυμίζεται επίσης, ότι τον περασμένο Οκτώβριο πραγματοποιήθηκε στο Συνοδικό Μέγαρο της Εκκλησίας της Ελλάδος ευρεία σύσκεψη για το μεταναστευτικό-προσφυγικό με πρωτοβουλία του Μακαριωτάτου.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήσαν οι υπουργοί κ. Μ. Χρυσοχόιδης, Υπουργός Προστασίας του Πολίτη και Γ. Κουμουτσάκος Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, αρμόδιος για θέματα Μεταναστευτικής Πολιτικής. Επιπλέον συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Ε.Κ.Υ.Ο., Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου κ.

Ευσέβιος, ο Αρχιγραμματεὺς τῆς Ἱεράς Συνόδου Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος Θεοχάρης και ο Γενικός Διευθυντής τῆς Ε.Κ.Υ.Ο., Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Φαρμάκης.

Μετά τὴν ολοκλήρωση τῆς συνάντησης, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ἰλίου, Αχαρνών και Πετροπόλεως κ. Αθναγόρας μίλησε στους δημοσιογράφους για τα ὅσα συζητήθηκαν στη συνάντηση.

«Ἡ σημερινή συνάντηση με τον κ. Χρυσοχοΐδη έγινε με σκοπὸ να υπάρξει μια συνεργασία με τὴν παρούσα κυβέρνηση για το ζήτημα του μεταναστευτικοῦ. Ἡ συνεργασία ξεκινά με καλές προϋποθέσεις γιατί και ἀπὸ τις δυο πλευρές υπάρχει διάθεση για δουλειά. Ἡ ΜΚΟ τῆς Εκκλησίας ἔχει ὅλες τις υποδομές για τὴν νομική παροχή ασύλου στους μετανάστες ἀλλὰ και τὴν επανένωση οικογενειῶν. Σήμερα συζητήθηκε ἡ δυνατότητα να δοθοῦν ἀκίνητα τῆς Εκκλησίας ὥστε να μποροῦν να φιλοξενηθοῦν οικογένειες μεταναστῶν και ασυνόδευτων ἀνηλίκων. Ζητήθηκε ὁμως ἀπὸ τὴν πλευρά τῆς Εκκλησίας τα προγράμματα αὐτά να τα ἀναλάβει ἐξ' ολοκλήρου ἡ Εκκλησία, ἀπὸ τὴν ἀρχή τους μέχρι το τέλος. Επιπλέον συζητήθηκε και ἡ δυνατότητα ἐνταξης αὐτῶν των ἀνθρώπων που θα παραμείνουν ἐδῶ στην Ελλάδα» τόνισε, μεταξύ ἄλλων, ο Σεβασμιώτατος.

Αργότερα σήμερα (13.30) ο Αρχιεπίσκοπος θα συναντηθεῖ με τον Πρέσβη τῆς Παλαιστίνης κ. Μαρουάν Τουμπάσι, και στις 14.15 με τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν & Ραϊθῶ κ. Δαμιανό